## 2004年長江集團週年晚宴李嘉誠先生講詞

- 李嘉誠

各位董事、各位同事:

新年萬事如意! Directors and Colleagues, Happy New Year!

我很高興和大家共渡這個愉快的晚上。今晚出席的董事、主要管理層和同事共逾 **1100** 人, 非常熱鬧。

2003年是香港人體會深刻的一年,不僅因爲仍要面對已經持續了5年的通縮和低迷的經濟情況,更由於上半年突如其來的一場 SARS 疫症,令市民身心備受衝擊。幸而經醫護人員及各界人士的努力下,疫情在下半年得以遏止,加上中央政府對香港實施各種特殊優惠政策如 CEPA、自由行、放寬人民幣流通措施等,各行各業的經營環境得以漸見復甦。憑著香港基本的優勢包括地理位置、祖國龐大市場、自由經濟體系、國際市場聯繫、較完善的金融系統、通訊和航運設施、良好的商業法律等等,我相信只要香港人恢復自強自信,積極面對經濟轉型所引起的種種問題,未來仍會取得更大的發展空間。

集團業務方面,雖然去年環球市場競爭日益加劇,集團各項業務仍能保持穩定發展。藉此機會,我謹向所有行政人員和全體同事表示謝意。3G仍然是我們今年在世界多個國家重點推展的業務,最新型的3G手機將於一星期內由香港開始並於三星期內在其他國家推出,我們有信心這項劃時代的革命性服務項目將可開創多媒體流動通訊的新潮流而受市場所歡迎,隨著技術不斷進步,預計3G將成爲今日社會的必需品。集團在全球39個國家投資經營,員工總數增至17萬人,我們維持一貫融會中西文化優點的管理特色,加上有出色的管理層和優秀的同事,以及強大的財務根基,我深信集團業務將繼續穩健及靈活發展,把握每一個進取的機會。雖然我們仍將面對不少不同的困難挑戰,但我對集團的前景還是充滿信心。

祝願新的一年大家都稱心如意,謝謝大家。